

ПОЗДРАВЛЯЕМ ФИНАЛИСТА ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

«УЧИТЕЛЬ ГОДА 2018»

МОСКАЛЕНКО АННУ СЕРГЕЕВНУ,
учителя начальных классов МБОУ СОШ № 5



С 19 по 21 апреля в г.Зеленоградске педагоги из всех муниципалитетов Калининградской области боролись за звание лучшего в профессии.

Москаленко Анна Сергеевна достойно обобщила свой педагогический опыт на методическом семинаре, показала педагогические находки на открытом уроке в 3 классе, а также участвовала в создании интегрированного коллективного проекта о преемственности дошкольного и общего образования.

По итогам первых двух дней среди участников были отобраны 10 финалистов конкурса, в число которых вошла педагог нашей школы Анна Сергеевна.



Третий конкурсный день открылся дискуссионной площадкой по проблемам образования.



Также финалисты конкурса провели мастер-классы, где Анна Сергеевна представила свои интересные методики преподавания по проектным формам работы в начальной школе.



Оценивали выступления финалистов 16 членов жюри. Председателем по традиции выступила министр образования Калининградской области Светлана Трусенёва. Кроме того, в финале конкурса работало родительское и детское жюри.



Победителя конкурса профессионального мастерства «Учитель года 2018» объявят в рамках Августовской конференции, которая состоится 23 августа в Янтарь-Холле.